

身边小善 聚鹰城暖流

五岁男童突发急病倒地 购物中心员工紧急相助

□记者 孙书贤

本报讯 一名5岁男童跟随爷爷在购物中心购物时,突发急病不省人事,购物中心员工紧急相助,使男童及时得到救治。昨天上午,郟县龙山街道居民杨胜利致电记者,希望借助晚报向热心帮忙将其孙子送往医院的郟县好多购物中心

心员工致以深深的谢意。据杨先生介绍,1月13日下午3点左右,他带着5岁的孙子杨中晟来到郟县好多购物中心四楼购物,正在玩耍时,小中晟突然浑身抽搐倒在地上,且口吐白沫不省人事。购物中心员工张科平、王艳艳闻讯赶到现场,她们一个抱起孩子跑下楼,一个立即拨打了120。张科

平、王艳艳抱着孩子跑出购物中心,与赶到的郟县人民医院急诊科医护人员会合,医护人员迅速对孩子采取了急救措施,然后送入医院做进一步检查救治。经检查,小中晟是高烧引起的昏厥,现在已转危为安。杨先生告诉记者,由于事发突然,他完全吓呆了,幸亏遇到了

热心的购物中心员工。郟县人民医院的医生介绍,购物中心员工的紧急相助为抢救孩子赢得了宝贵时间。昨天上午,面对记者的采访,张科平、王艳艳二人都说,当时她们啥也没有来得及想,抱起孩子就往楼下跑,“作为超市的工作人员,遇到这种情况,救人是起码的反应”。

五楼住户失火 幸无人员伤亡

□记者 张鸿雨

本报讯 1月13日上午,石龙区龙鑫苑小区一栋六层建筑的五楼住宅突然失火,经消防官兵奋力扑救,大火被扑灭,未造成人员伤亡,但住户家起火房间的床及被褥基本付之一炬。据石龙区消防大队有关负责人李忻争介绍,当天上午10点25分该大队接到报警:龙鑫苑小区一五楼住户家的卧室冒出滚滚浓烟,该大队迅速调集两辆消防车约十名消防官兵赶赴现场。当消防官兵两分钟后赶到时发现,楼下消防通道及小区门口停满了车辆,消防车无法靠近。最终,消防车停在距失火楼房约300米的路上,等管道引至住户门口时又过去了几分钟。经过近20分钟的紧张扑救,大火被扑灭。起火房间被熏得漆黑一片,所幸未造成人员伤亡。

李忻争说,该小区消防通道堵塞给救援造成了一定延误,希望有关部门尽快整改。

乘客钱包忘在车上 好心的哥交到公司

市民李先生:还是好人多啊

□记者 丁进阳

本报讯 “我的钱包掉出租车上,司机上交公司,得以找回,这样的好心人值得表扬,借晚报向他表示感谢!还是好人多!”昨天上午,市民李先生拨打本报热线,向拾金不昧的司机师傅段卫东表示感谢。李先生说,1月12日下午,

他打车从市区矿工路西段到建设路西段为民街办事,下车时钱包不慎掉在了出租车上,“下车后我才发现,当时急坏了,里面有身份证、银行卡等,还有7000多元钱。随后我抱着一丝希望在微信上发布了丢钱包的消息,没想到遇到了一位好司机”。1月13日下午,李先生的一

位微信名字叫“在路上”的出租车朋友告诉他,钱包在平生出租车公司,他可以前去领取。李先生赶到出租车公司后了解情况得知,他当时乘坐的出租车车牌号为豫DT1737,司机师傅叫段卫东。“真幸运,遇到好人了。”李先生说,他想通过“在路上”联系段师傅当面表示感谢,但被谢绝。李先生只好给

“在路上”发了300元微信红包,让他转给段师傅。昨天下午,记者通过市平生出租车公司联系上了段师傅,他说:“我发现钱包时看了一下,里面现金挺多,当天下午就交给了公司。后来通过出租车司机微信群和电台找到了失主,失主多次联系要请我吃饭,我觉得没必要,这是我应该做的。”

寺沟社区上演 儿童曲艺联欢会

□记者 李霞

本报讯 1月13日下午1点多,虽然距离“寺沟社区儿童曲艺联欢会”还有一段时间,但是卫东区北环路街道寺沟社区居民会议室内,早已经坐满了观众。下午2点30分,联欢会在23个孩子表演的群口快板《花样绕口令》中拉开序幕,在随后的相声《讲榜样》中,身穿大红色长衫的刘子展、王志鹏两个小朋友诙谐幽默的语言让大家笑得前仰后合。接下来,单口相声《中国梦》、快板书《糊涂县官》、四人快板《二十四节气》等节目轮番上演。社区工作人员满平说,此次参加演出的20多个孩子,最大的12岁,最小的仅6岁,都是社区“艺之苑”曲艺班的小学员。当天演出的十多个节目是孩子们利用节假日时间排练而成的。

“红色文艺轻骑兵”走进鲁山

□记者 娄刚

本报讯 1月13日,由省委宣传部、省文化厅组织的“红色文艺

轻骑兵”新春走基层活动走进鲁山县,为当地群众送上了一道丰盛的文化大餐。当天的演出由河南省豫剧院

青年团演职人员担纲,参加演出的有著名豫剧表演艺术家、河南豫剧院青年团团长孟祥礼,国家一级演员、河南豫剧院青年团副团长范静以及优秀演员李焕娜、刘文卉、朱旭光、杜永真等。演出在豫剧《朝阳沟》选段中拉开帷幕,演员们熟悉的唱腔让观众备感亲切,不少人跟着轻轻哼唱。

接下来是同样熟悉的《南阳关》选段和《白蛇传》选段,板胡独奏《夜深沉》等。据了解,此次活动是按照中宣部、省委宣传部做新时代“红色文艺轻骑兵”主题活动的部署要求而举办的,艺术家的倾情演出,为广大农村和基层群众送去了难得的艺术享受。



农业生态园来了新“住户”

昨天,叶县任店镇市春晓生态循环农业示范园里,一群鸵鸟享受着冬日阳光。近日,该园引进了30余只鸵鸟,在丰富园区生态结构,增加农业附加价值的同时,也给前来休闲游玩的市民增添了观赏内容。 本报记者 李英平 摄

第七届点通传奇“为能力而战”中考封闭集训
中考全科 全彩绽放
老师好不是我们的特色,学生发现自己才是我们最大的王牌!
报名电话:2202111 13592168802

面包车侧翻 或因路面结冰

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午8时许,311国道鲁山县尧山镇铁匠炉村西庄桥附近发生一起交通事故,一辆五菱荣光面包车行驶中侧翻,车上一人受伤。事故现场位于尧山镇铁匠炉村西庄桥前方不远处,记者昨天上午8时50分在现场看到,面包车车头朝东侧翻在路旁,地上躺着一名男子。之后尧山卫生院医生赶到,但由于伤者伤势较重,随即被转送至鲁山县人民医院。鲁山县公安局尧山派出所民警告诉记者,经现场初步调查,此事故属于单方事故,或与路面结冰有关。